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Situation an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" 
in Bad Frankenhausen - Teil 1

Die Stadtratsfraktion und Wählergruppe "Gemeinsam für Bad Franken-
hausen" wandte sich in einem offenen Brief an die Landtagsfraktionen. 
In dem Brief wurde über die Zustände an der Staatlichen Regelschule 
"Juri Gagarin" in Bad Frankenhausen berichtet. Auch die Bild-Zeitung 
hat in ihrer Ausgabe vom 19. Dezember 2022 über die Zustände an der 
Schule in Bad Frankenhausen berichtet.

Wir fragen die Landesregierung:

1.	 Sind der Landesregierung der Lehrermangel und die ungenügende 
Unterrichtssituation an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" in 
Bad Frankenhausen bekannt und wenn ja, welche Maßnahmen wur-
den bereits durch die Landesregierung getroffen?

2.	 Wie viele Schüler werden an der Staatlichen Regelschule "Juri Ga-
garin" in Bad Frankenhausen unterrichtet (bitte nach Jahrgangsstu-
fe und Schulklassen aufschlüsseln)?

3.	 Welche Schülerzahlen werden für die kommenden fünf Jahre an der 
Staatlichen Regelschule in Bad Frankenhausen prognostiziert (bitte 
nach Jahrgangsstufe aufschlüsseln)?

4.	 Wie viele Lehrer unterrichten an der Staatlichen Regelschule in Bad 
Frankenhausen (bitte nach Personenzahl, Unterrichtsfach und Voll-
zeitbeschäftigteneinheiten aufschlüsseln)?

5.	 Wie viele Lehrer an der Staatlichen Regelschule "Juri Gagarin" gehen 
in den kommenden fünf Jahren in den altersbedingten Ruhestand?

6.	 Wie viele Lehrerstellen sind an der Staatlichen Regelschule "Juri Ga-
garin" in Bad Frankenhausen derzeit unbesetzt und wie viele Stel-
lenausschreibungen sind derzeit aktiv (bitte nach Fächern und Zeit-
punkt der jeweiligen Stellenausschreibung aufschlüsseln)?

7.	 Wie hoch ist der Unterrichtsausfall im laufenden Schuljahr (bitte nach 
Klassenstufen und Fächern aufschlüsseln)?

8.	 Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden 
Schuljahr (bitte nach gekürzten Fächern, Jahrgangsstufe und Klas-
sen aufschlüsseln)?
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9.	 Wie hoch ist der Krankenstand an der Staatlichen Regelschule "Juri 
Gagarin" in Bad Frankenhausen (bitte nach Langzeiterkrankung, kur-
ze Erkrankung, Mutterschutz et cetera aufschlüsseln)?

10.	Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufen-
den Schuljahr für die Klassenstufen der Staatlichen Regelschule "Juri 
Gagarin" in Bad Frankenhausen?

11.	Wie viele Lehrer wurden in den letzten fünf Jahren an dieser Regel-
schule eingestellt?

12.	Wurde die Möglichkeit geprüft, ob Lehrer von anderen Regelschu-
len in der Region stundenweise an der Staatlichen Regelschule "Juri 
Gagarin" eingesetzt werden können?

		  Jankowski	 Cotta
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